



3 июля в нашей стране отмечался день ГИБДД МВД России. В нашем детском саду к этой дате была приурочена акция «Внимание, дорога!» В ходе акции воспитатели провели с детьми беседы: «Я - участник дорожного движения...», «Светофор и его сигналы», «Правила движения – законы дорог»; совершили экскурсии по городу; участвовали в конкурсе стенгазет и выставках рисунков.

Итогом акции стал праздник «В гостях у Светофорика». К ребятам в гости приходил Светофорик, он напомнил детям правила дорожного движения, закрепил знания о дорожных знаках, научил Бабу – Ягу внимательно переходить дорогу, даже если нет светофора. Ребята с удовольствием прокатились на игрушечном автомобиле, автобусе под замечательные и познавательные песни Кукутиков. Зал был украшен интересными стенгазетами и рисунками, которые ребята нарисовали вместе с воспитателями и родителями групп. Несомненно, такие мероприятия всесторонне развивают личность ребенка, воспитывают ответственного гражданина и внимательного пешехода.







